Erratum

The paper "Coupling climate damages and GHG abatement costs in a linear programming framework" by Maryse Labriet and Richard Loulou that appeared in Environmental Modeling and Assessment, Vol. 8, Issue 3, pp. 261–274, contained a transcription error in Table A.4. of Appendix A, page 270.

The following coefficients should read as:

$$\begin{split} \Phi_{atm-atm} &= \Phi_{up-up} = \Phi_{lo-lo} = 1 \\ \sigma_1 &= 0.023 \\ \sigma_2 &= 0.002 \end{split}$$

Results presented in the paper were computed with these correct values.